

引领基层社区治理 共筑和谐幸福家园

每天清晨和傍晚,家住21世纪社区的李老先生都会在小区锻炼身体,跟邻居下棋、聊天……“我对小区的生活环境、公共设施都非常满意。社区还经常组织各种文体活动,邻里之间通过参加包粽子等集体活动,感情也日益增加。”聊起生活了10多年的小区,老人连连点赞。近年来,国基路街道通过党建引领、居民自治等,将基层党建的触角延伸到居民身边,持续提升群众的幸福感、获得感和安全感。记者 鲁慧

新龙社区

民法典宣传进社区 “典”亮美好生活

本报讯 为加大民法典宣传力度,营造社区浓厚法治氛围,近日,新龙社区联合辖区律师事务所开展民法典进社区主题活动。

律师用通俗易懂的语言对民法典亮点及一系列新规定新概念进行解读,如民法典在婚姻家庭、人格权、财产制度方面的创新及未成年打赏主播、高空抛物、诉讼时效、见义勇为等与群众日常生活息息相关的法律条文等。让民法典真正走向群众身边,走进群众心里。民法典结合时事,吸引很多居民聆听,居民纷纷表示活动很有意义。

此次民法典进社区活动,旨在引导社区群众做一个知法、懂法、



守法、用法的人,并将民法典用在今后的工作生活中,促进社区和谐治理,形成良好的法治氛围。记者 鲁慧 通讯员 王雪莹 文/图

新龙社区

残疾人读书会活动受欢迎

本报讯 为丰富残疾人精神文化生活,学习实用技能,增强致富本领,提升残疾人克服困难,创造美好生活的自信和能力,国基路街道新龙社区近日利用社区服务中心这个平台,开展“残疾人文化进家庭五个一”系列活动之残疾人读书会活动。活动邀请了新龙社区8名贫困残疾人代表参加。

读书会上,大家挑选了自己感兴趣的书籍,自己喜欢尊敬的名人、著名残疾人的励志故事等书籍一起阅读,遇到不认识的字或者不明白的词句便向社区工作人员请教,遇到逸闻趣事,便低声相互交流讨

论,从不同侧面分享阅读心得。

随后,大家共读《红星照耀中国》,本书真实记录了斯诺自1936年6月至10月在中国西北革命根据地进行的实地采访的所见所闻,向全世界报道了中国和中国工农红军以及许多红军领袖、红军将领的情况。大家学习讨论了《红星照耀中国》体现的坚强奋斗精神。

本次读书会活动的开展,带动了残疾人爱读书、读好书的阅读习惯,进一步提高自身素养、文化修养。读书,给他们心灵带来了许多正能量。

记者 鲁慧

琥珀名城社区

文明交通我先行 志愿服务暖人心

本报讯 为倡导居民养成文明安全出行习惯,营造和谐文明的交通环境,近日,琥珀名城社区组织志愿者在国基路花园路口开展文明交通劝导志愿服务活动。

活动现场,志愿者们认真维护交通秩序,在交通路口耐心劝导行人和非机动车遵守交通规则。同时,志愿者对在路边胡乱停放机动车的车主进行劝导,对有困难的行人提供热情帮助,为他们排忧解难。志愿者用一张张笑脸、一个个手势、一句句温馨提示来维持道路交通秩序,传递着文明出行的理念。

通过文明交通志愿服务,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,增强了市民文明出行意识,引导市民创文明城、行文明路、做文明人。

记者 鲁慧 通讯员 杨笑莹 文/图



风雅颂社区

“礼赞新中国 童心永向党”活动举行

本报讯 为引导广大孩子知党爱党,传承红色基因,进一步加强青少年儿童培养理性探索的科学精神,近日,风雅颂社区联合比邻社工、小牛顿科学在汉飞一期开展了“礼赞新中国 童心永向党”科普实验主题活动。

活动中,工作人员给现场小朋友讲述一些科学常识及其中蕴涵的科学知识。小朋友们认真学习,不时举手提出问题,一开场便以“套圈”活动吸引在场孩子们的注意。随后又引导

孩子们“穿越火线”“南水北调”“扎不破的袋子”“敲响胜利的锣鼓”等有趣的闯关游戏,为社区孩子们呈现了一幕又一幕“科学奇观”,现场惊叹声、欢笑声与掌声不绝于耳。闯关结束后还给孩子们发放纪念品。

此次活动通过丰富的实验内容,在娱乐中悟出科学原理……在场居民纷纷表示“原来科普是如此神奇与有趣”,并强烈建议多开展相关活动。

记者 鲁慧 通讯员 任萌萌

宏康社区

“保护环境 你我同行”广泛宣传垃圾分类

本报讯 为提高社区居民了解分类、学会分类、主动分类,扩大垃圾分类的宣传力度,近日,宏康社区在绿城妈妈活动室举办了“保护环境 你我同行”垃圾分类知识讲座专题培训,社区志愿者、物业保洁人员、社区居民参与了此次培训活动。

培训活动通过PPT、阅读宣传资料等形式详细讲解垃圾分类知识,让大家明白垃圾分类是怎么回事、如何进行垃圾分类、如何对垃圾进行正确投放,进一步使大家对垃圾分类的益处、分类的措施有了充分了解。同时还在现场开展垃圾分类模拟投放小

游戏,增强居民群众对垃圾分类的意识。

此次活动有效提高了社区居民对生活垃圾分类的知晓率及参与率,积极引导居民从身边的点滴做起,自觉开展生活垃圾分类,逐步养成垃圾分类的好习惯。

记者 鲁慧 通讯员 任蕾

21世纪社区

为居民群众送上丰富文化大餐

本报讯 近日,21世纪社区联合社区物业公司,组织辖区居民在社区内广场开展“欢度童年,拥抱欢乐,全民健身,康养赋能”主题文化活动。

活动在激情澎湃的军鼓表演中拉开序幕,文艺节目均由群众自编自演,葫芦丝表演《唱支山歌给党听》、舞蹈《我和我的祖国》、歌曲

《明天会更好》、戏曲《收姜维》等22个节目轮番上阵,内容形式多样、题材新颖,现场掌声不断。

两个多小时的演出活动,可谓精彩纷呈,为居民送上了一道丰富的文化大餐,获得了现场群众的一致好评,营造了良好、和谐的社会氛围。

记者 鲁慧 通讯员 安金霞

